2023年11月02日 株式会社サイダス

11月 28日(火)開催「人的資本経営サミット 2023」に協賛します

人材データプラットフォーム「CYDAS (サイダス)」の開発・販売を手がける株式会社サイダス (本社:東京都港区、代表取締役:松田 晋)は、2023年11月28日(火)開催「人的資本経営サミット2023~未来を切り拓くリーダーたちと最前線に迫る~」(主催:一般社団法人 人的資本経営推進協会)に協賛いたします。



2023 年 3 月期より人的資本の開示が義務化され、開示内容について投資家などのステークホルダーからの評価が得られるかが注目されています。また、開示だけでなく、目標数値の設定やその達成に向けてどのように取り組むべきかについても注目されていますが、まだ企業は手探りの状態が続いています。

本サミットでは、企業による具体的な取り組み事例、投資家との対話を通じて、人的資本経営を推進するための取り組みのヒントを模索します。

詳細は、「人的資本経営サミット 2023」特設サイト(https://hc-m.org/summit/2023/)をご覧ください。

■ 本サミットの参加メリット

- ・人的資本経営に関する最新の動向を知ることができる
- ・国内外の大企業やスタートアップの人的資本経営の取り組み事例を知れる
- ・CHRO や人事責任者と交流し、情報交換できる

開催概要

■ イベント名

人的資本経営サミット 2023 ~未来を切り拓くリーダーたちと最前線に迫る~

■ 開催期間

2023年11月28日(火)13:00~18:30(開場12:30)

■ 開催場所

リアル / オンライン併用開催 虎ノ門ヒルズフォーラム 4 階 〒105-6305 東京都港区虎ノ門 1-23-3

■ 対象参加者

リアル: 200 名 (CHRO を中心に部長職以上・機関投資家) オンライン: 1,000 名 (人的資本経営推進に関わる実務担当)

■ 参加費用

オンライン 3,000円(税別)

■ 主催

一般社団法人 人的資本経営推進協会

株式会社サイダスについて

2011 年 10 月創業の IT ベンチャー。「明日が楽しみになる世界をつくる。」をミッションに掲げ、すべてのはたらく人の才能を引き出し、誰もが活躍できる組織や会社、さらには社会をつくることを目指しています。日本のタレントマネジメント業界のパイオニア的存在として、10 年以上製品開発を実施。長年の知見が詰まった人材データプラットフォーム「CYDAS」は、人事・経営層のみならず、社員全員が使いやすいシステムとして、多くの企業に採用いただいております。

会社情報

社名 : 株式会社サイダス (CYDAS Inc.)

代表者 : 代表取締役 松田 晋

所在地 : [本社] 〒105-0014 東京都港区芝 2-1-33

創立 : 2011年10月



事業内容 : 「CYDAS」の開発・販売・サポート・コンサルティング事業

Web サイト: https://www.cydas.com

お問い合わせ先

https://pardot.cydas.com/pressrelease/contact/

<本プレスリリースに関して>

- 本リリースに記載されている会社名および製品名は、各社の商標または登録商標です
- プレスリリースに掲載されている内容、サービス/製品の価格や仕様その他の情報 は、発表時点の情報であり、予告なく変更する場合があります

当プレスリリース URL:https://www.cydas.co.jp/news/jintekishihon-summit/ 株式会社サイダスのプレスリリース一覧:https://www.cydas.co.jp/news/

【報道関係からのお問い合わせ先】

株式会社サイダス 広報担当:洞内

TEL: 03-6435-3953 MAIL: pr@cydas.com